

## COMEMORAREA VICTIMELOR MASACRELOR DIN TREZNEA ȘI IP. JUDEȚUL SĂLAJ

Seria manifestărilor în luna septembrie în județul Sălaj, a început cu comemorarea victimelor masacrelor din localitățile sălăjene, localități martir IP și TREZNEA.

**Numeroase personalități, alături de oficialități locale și județene, au fost prezente, sâmbătă 9 septembrie dar și joi 14 septembrie la ceremoniile militare și religioase de comemorare a martirilor din Treznea și Ip, la împlinirea a 83 de ani de la masacrele horthyste ce au avut loc în mai multe localități din Transilvania.**

În data de 9 septembrie festivitatea a avut loc la Cimitirul Eroilor Martir, unde s-a desfășurat un serviciu religios și depuneri de coroane și jerbe de flori la monumentul dedicat celor 86 de victime masacrate de trupele horthyste în 9 septembrie 1940. Au fost depuse coroane și jerbe de flori de membrii Asociațiilor ANCMRR și AMVVD SĂLAJ.

În data de 14 septembrie, filiala ANCMRR Sălaj condusa de col (rtg.) Alexa AVRAM a participat la comemorarea martirilor din localitatea sălăjeană Ip, la împlinirea a 83 de ani de la masacrul săvârșit aici de trupele de ocupație horthysto-fasciste. Ne-am bucurat de prezența la această eveniment a numeroși membri ai Asociațiilor ANCMRR Caracal, Bihor, Satu Mare, Carei, Maramureș și Cluj.

Ceremonia a debutat în cimitirul localității Ip, unde s-a prezentat onorul militar prefectului județului Sălaj domnul Dari Toma, însoțit de comandantul garnizoanei Șimleu colonel Ștefan TOADER. La activitate au participat parlamentari dar și un numeros public. A fost intonat Imnul de Stat al ROMÂNIEI și s-a desfășurat o slujbă de pomenire a celor 157 de martiri. S-au depus coroane de flori din partea autorităților publice centrale, județene și locale.

Ulterior, la monumentul situat în centrul localității Ip, s-a desfășurat ceremonia militară dedicată evenimentului. S-au depus coroane de flori din partea autorităților publice centrale, județene și locale.

Despre semnificația evenimentului au vorbit prefectul județului Sălaj, domnul Dari Toma, președintele Consiliului Județean, domnul Dinu Iancu - Sălajanul și primarul comunei Ip, domnul Markus Laszlo.

În încheierea ceremoniei a avut loc defilarea Gărzii de onoare constituită din militari ai Regimentului 69 Artilerie Mixtă „Silvania” din Șimleu Silvaniei, Inspectoratului Județean de Jandarmi și Inspectoratului Județean pentru Situații de Urgență.













